



《一个勺子》海报

勺子来了

《一个勺子》在上海点映，王学兵的戏份确实被删了不少



陈建斌导演处女作《一个勺子》在席卷了金鸡、金马等各大颁奖典礼，获得八项提名、三项大奖之后，终于将于11月20日上映。昨天，出品人宋宪强、导演陈建斌、主演蒋勤勤、金世佳现身上海，为《一个勺子》举行媒体见面会。活动上，为迎接“勺子”金世佳生日的到来，陈建斌、蒋勤勤还为“金勺子”唱生日歌，令金世佳感动不已。

记者观影后发现，备受关注的王学兵的戏份确实被删了不少，但特写和正面镜头还是保留了一些。见习记者 王卫 现代快报记者 刘磊

陈建斌全程讲西北方言，金世佳只有一句台词

电影《一个勺子》由陈建斌自编自导自演，讲述的是西北淳朴农民拉条子因救助一个流落街头的“勺子”，而被迫当好人的故事。活动现场，陈建斌坦言：“《一个勺子》作为我的导演处女作，圆了我四十多年的电影梦，虽然中间经过了漫长的等待，但每个人都为这部电影付出了很多，也希望‘勺子’可以有一个好成绩。”

作为一部荒诞喜剧，电影承袭了喜剧电影爆笑路线的风格，但是在让人忍俊不禁的背后也令观影者陷入深深的思考，在“勺子反被勺子误”故事背景下，深刻地展现了尖锐的社会冲突和作为小人物的深

刻无奈。从上海观影现场的反馈来看，虽然口碑不错，但也有不少人很担心其票房，因为电影全程陈建斌说着西北方言，蒋勤勤说着重庆话，金世佳除了一句“妈”别无台词，很容易让人陷入大西北漫天泥土的昏黄中，商业氛围并不浓，不知道能不能符合观众口味。

王学兵戏份被删，只出镜大约15分钟

虽然商业气息不浓，但是为了这部电影，陈建斌花了很大心思。他还找来了媳妇蒋勤勤扮演一名村妇，蓬头垢面不说，还没有片酬，不过蒋勤勤笑说，虽然衣服是老乡家里收来的，但至少穿着暖，相比之下，“勺子”金世佳穿着露脚趾的鞋

在大冷天就可怜多了。“那么冷的天，我基本上是光着脚拍完这部戏，真的是咬着后槽牙坚持下来的。”金世佳还透露，在片场他的“犀利哥”造型让许多群众不敢靠近，被误认为是拾荒者，甚至还有好心的西北大姐，主动送上了半桶爆米花给他，令金世佳哭笑不得的同时也备感温暖，《一个勺子》令观众期待，不仅因为这部电影是陈建斌的导演处女作，还因其在金马奖和金鸡奖多个重要电影节上受到诸多关注。

此外，电影因为演员王学兵涉毒而被迫延期上映，也让观众对这部电影多了几分期待。

就昨天记者观影来看，王学兵的戏份确实被删了不少，只剩下大约15分钟，但是很多特写和正面镜头并没有做任何处理。

浮世绘

赵又廷“失踪”去南极

此前赵又廷在微博上留言“我要消失一段时间了，别找我”。此举动引发粉丝好奇。日前，赵又廷现身南极，谜底也揭晓，由他主演的电影《南极绝恋》于南极正式开机，这是人类电影史上首次在南极实景拍摄剧情片。据悉，该片将于明年完成全部制作。现代快报记者 郑文静

影讯

《前任2：备胎反击战》UME国际影城(1912店)12:20 13:25 14:25 15:30 16:30 17:35 18:35 19:40 20:40 21:45 (玄武门店)12:35 13:25 14:40 15:30 16:45 17:35 18:50 19:40 20:15 20:55 21:45 卢米埃国际影城(弘阳店)12:25 13:25 14:40 15:45 16:55 18:05 19:10 20:25 21:30 (金鹰店)12:30 13:35 14:45 15:50 17:00 18:05 19:15 19:50 20:20 21:30

《刺者为王》UME国际影城(1912店)13:40 15:30 16:25 17:20 19:10 20:10 21:00 22:00 (玄武门店)12:35 13:30 14:25 15:20 16:15 17:10 18:05 19:00 19:55 20:50 21:45 卢米埃国际影城(弘阳店)14:40 16:40 18:40 20:45 (金鹰店)13:45 15:45 17:45 19:35

《移动迷宫2》UME国际影城(1912店)12:30 13:30 14:55 15:55 17:20 18:20 19:45 20:45 22:10 (玄武门店)12:30 13:25 14:55 15:50 17:20 18:15 19:00 19:45 20:40 21:25 22:10 卢米埃国际影城(弘阳店)10:30 13:05 15:40 18:15 20:50(金鹰店)13:10 14:25 15:40 16:55 18:10 19:30 20:40 21:35

昨天，据美国媒体报道，在一次私密下的谈话中，湖人球星科比向主帅拜伦·斯科特暗示这将是他的最后一个赛季。

科比与湖人的合同将在明年夏天到期，届时飞侠将年满38岁。

现代快报记者 黄成宇

湖人主帅透露，科比将在本赛季NBA结束后退役 37岁的飞侠，且看且珍惜



即使已经37岁，科比仍是比赛的焦点

尽管湖人当家球星、37岁的科比从未公开说过他是否会在本赛季结束之后正式退役，但是据湖人主帅拜伦·斯科特透露，在一次私密下的谈话中，科比暗示这将是他的最后一个赛季。

斯科特说，两人的对话发生在几天之前，谈话主题则是另外的事情，斯科特拒绝透露详情。然而，据他所说，科比在谈话间已经向他暗示2015-2016赛季将是自己的告别赛季。“这是他第一次向我暗示这件事。”斯科特在接受采访时

说。

今年37岁的科比正处在合同的最后一年，而这也是他在NBA的第20个赛季。尽管科比从未公开表态过，但是外界普遍认为这将是他的最后一个赛季。步行者名宿雷吉·米勒表示：“这绝对是科比的最后一个赛季了。如果他要求主帅拜伦·斯科特让他打满本赛季的所有比赛，那是因为他想享受他在每个场馆中留下的所有记忆！”

对于这个话题，科比本人还从未承认过，几天前他在面对媒体

时，依旧回答得模棱两可。“如果你今天问我，那么这将会是我的最后一个赛季。但是你永远都不知道未来会发生什么。关于这件事情，我们将会保持开放的态度。无论发生什么，就让它发生。”科比说。

科比表示，自己甚至没有想过，有一天正式告别篮球会是什么样，“我和外界的感觉一样，好像自己可以一直打下去，一直到永远。尽管我们都明白，这是不可能的。”对于自己退役之后的选择，科比表示，肯定不会像费舍尔那样成为一名主帅。

链接

科比各项数据下滑 场均得分排第39位

昨天的NBA常规赛，湖人在客场与尼克斯的较量中最后时刻遭遇“黑色三分钟”，痛失好局以95:99不敌对手。本场比赛，科比19投6中，得到18分，还送出了3次助攻，至此，飞侠的生涯总助攻数达到了6138次，成功超越皮彭，独占历史榜单第28名的位置。但科比此役的18分，是他17年以来客场挑战尼克斯得到的最低得分。

本赛季截至目前，6场比赛中，科比场均出场时间29分钟，得到16.5分(联盟第39)3.5个篮板2.7次助攻。此外，科比场均3次犯规，对小牛和掘金，科比全场都吃到了5次犯规。揭幕战科比得到24分，是本赛季的最高得分，而面对尼克斯出场32分钟则是本赛季科比的最长出场时间。

本赛季，科比目前97投31中，命中率为32%，三分球48投10中，命中率为20.8%，排除2013-2014仅打6场报销的赛季，本赛季科比各项数据下滑是不争的事实。

国字号男篮 首现混血队员



丘天创造历史

昨天，中国篮协官方宣布了U18国青24人集训名单，此次集训是为了备战2016年的U18亚青赛，江苏同曦的李泓澎、王靖策、王晨哲入选。名单中，北京队的混血中锋塔瑞克·加尼尤(丘天)备受瞩目，这是国字号球队首次出现混血队员。

塔瑞克·加尼尤(丘天)出生于1998年，父亲是非洲裔美国人，曾效力过NBA纽约尼克斯，和乔丹同一时代；母亲则是北京人。由于父母早年就分开，所以他一直在中国生活。据首钢青年男篮主帅张云松介绍，早在小学毕业时，丘天的身高已高达1.86米，在北京市的各个青少年篮球赛上崭露头角，之后便被首钢俱乐部看中并入选首钢青年男篮。如今，高达2.08米具有良好身体条件的他在赛场上更具优势。前段时间，丘天的名字首次出现在著名选秀网站的球探报告中，该网站的球探分析了丘天的优点和缺点，并指出17岁的丘天如果想展示出NBA级别的潜力，还需要努力训练，仔细雕琢技术，提升自身的实力。谈及篮球对于他的意义，丘天笑着回答：“篮球于我更多的是热爱，我喜欢打球时释放自己、跟队友配合拼搏的感觉，还有追逐梦想的过程。”

实习生 孙莉 现代快报记者 黄成宇